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Oznámenie Gymnázia sv. Františka z Assisi, Žilina

o organizácii a podmienkach výchovy a vzdelávania v škole

a školských zariadeniach od 22.6.2020

Vedenie Gymnázia sv. Františka z Assisi,  Žilina na základe rozhodnutia ministra školstva,

vedy, výskumu a športu podľa § 150 ods. 8 zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský

zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v súlade s opatreniami

Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej  republiky s  účinnosťou od 22.  júna 2020 a  na základe

rozhodnutia zriaďovateľa

a) naďalej ponecháva dištančné vzdelávanie pre žiakov v rozsahu a forme, ktoré umožňujú

personálne a technické možnosti vo všetkých ročníkoch Gymnázia sv. Františka z Assisi

b) neobnovuje prevádzku školských zariadení, tzn. školskej jedálne a školského internátu

Škola bude pre žiakov otvorená podľa rozpisu jednotlivých tried (zaslaného cez edupage):

-  22.  –  26.  júna  2020  v čase  od  7.00  hod.  z  dôvodu  odovzdania  a prevzatia  učebníc,  odnesenia

osobných vecí žiakov zo školy.

- 29. a 30. júna 2020 od 8.00 hod. z dôvodu slávnostného ukončenia šk. roka 2019/2020 sv. omšou

o 9.00 hod. a vydania vysvedčenia.

Opatrenia školy kvôli prevencii nákazy COVID-19:

Pri ceste do školy a v škole sa žiaci, pedagogickí, odborní a nepedagogickí zamestnanci riadia

najaktuálnejšími opatreniami ÚVZ SR a pokynmi RÚVZ.

Škola v spolupráci so zriaďovateľom zabezpečí dezinfekciu rúk všetkých osôb pri vstupe do budovy

vhodne umiestneným dezinfekčným prostriedkom.  Žiak si  po príchode do školy a následne podľa

potreby  umýva  ruky  bežným  spôsobom,  ktorý  je  v   súlade  s  aktuálnymi  hygienicko–

epidemiologickými  nariadeniami.  Žiaci  a  učitelia  počas  pobytu  v  škole  nemusia  nosiť  rúško.  V

miestnosti, kde sa zdržujú osoby, je potrebné často a intenzívne vetrať Rukavice pre bežné činnosti nie

sú nutné, potrebné sú napr. pri príprave jedla, likvidácii odpadov, dezinfekcii atď. Toalety musia byť

vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými utierkami  (obrúskami)  pre bezpečné

osušenie rúk. Odporúčame nepoužívať spoločné textilné uteráky.

Zákonný  zástupca,  resp.  plnoletý  žiak,  zodpovedá  za  dodržiavanie  hygienicko-

epidemiologických opatrení pri príchode žiaka do školy a pri odchode žiaka zo školy (nosenie rúšok,

dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk v zmysle aktuálnych opatrení ÚVZ SR). Zabezpečí pre svoje
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dieťa každý deň dve rúška a papierové jednorazové vreckovky.  Dodržiava pokyny riaditeľa školy,

ktoré upravujú podmienky prevádzky konkrétnej školy do konca školského roku 2019/2020. Predkladá

pri prvom nástupe žiaka do školy, alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do školy v trvaní viac

ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že žiak neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá

nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 1). V prípade, že u žiaka je podozrenie alebo potvrdené

ochorenie na COVID_19, bezodkladne o tejto  situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa

školy.  Povinnosťou  zákonného  zástupcu,  resp.  plnoletého  žiaka,  je  aj  bezodkladne  nahlásenie

karantény,  ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti  pre deti a  dorast

alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené.

Pri podozrení na ochorenie: 

Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom

COVID-19 (zvýšená telesná teplota,  kašeľ,  zvracanie,  kožná vyrážka,  hnačky,  náhla strata chuti  a

čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest),ako aj inej infekčnej choroby nesmie vstúpiť do

priestorov školy. Ak žiak v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, je nutné

umiestniť ho do samostatnej miestnosti  a  kontaktovať zákonných zástupcov,  ktorí ho bezodkladne

vyzdvihnú.  O podozrení na nákazu COVID –19 škola informuje príslušný RÚVZ tak,  ako je to v

prípade iných infekčných ochorení. Ak sa u zamestnanca školy objavia príznaky nákazy COVID –19 v

priebehu  jeho  pracovného  dňa,  bezodkladne  o  tom  informuje  riaditeľa  školy  a  opustí  školu  v

najkratšom možnom čase s použitím rúška. 

V prípade potvrdenia ochorenia: 

Škola postupuje podľa usmernenia miestneho príslušného RÚVZ. 

V Žiline 18. júna 2020 Mgr. Lucia Kajanová
     riaditeľka školy
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